 «Единицы времени»

Тип урока: комбинированный
Цели и задачи:
   образовательные

· совершенствовать навыки решения задач с единицами времени, умения определять время по часам, расширять представление детей о связи математики с окружающим миром, с жизнью;
воспитательные

· воспитывать бережное отношение к минуте, ко времени, прививать навыки использования и соблюдения режима дня;

· прививать любовь к предмету;
развивающие

· развивать логическое мышление, память, внимание, познавательные и математические способности, речь. 
Методы работы: 
· объяснительно-иллюстративные;

· частично-поисковые;

· словесные;

· наглядные;

· практические.

Педагогические технологии:

· педагогика сотрудничества (учебный диалог, учебная дискуссия);

· ИКТ – технологии (презентация);

· личностно-ориентированное обучение;
· технология проблемного обучения (изучение нового материала путем  самостоятельного решения учебной задачи).
· здоровьесберегающие технологии  (физминутка).
Планируемые  результаты:
Предметные:

запомнить соотношение единиц времени;
научиться применять соотношение единиц времени при решении текстовых задач;
Личностные:

формирование познавательного интереса к предмету;
мотивация на обучение;
Достижение метапредметных планируемых результатов:

умение устанавливать связь между математическими знаниями и жизненными ситуациями;
уметь использовать учащимися приобретённых знаний и умений в практической деятельности;
Ход урока

I. Организация класса.
Цель: подготовка учащихся к работе на уроке (психологический настрой учащихся, создание благоприятной внешней обстановки на уроке)

                                             Начинаем наш урок,

Он пойдёт ребятам впрок,

Постарайтесь всё понять,

Учитесь тайны открывать.
                                  Ответы полные давать, 

                                  Чтоб за работу получать,

                                   Только лишь отметку 5!
II Ведение в тему
Ребята сегодня мы свами отправимся в путешествие. Мы попробуем добраться до страны, которая называется «Страна знаний».  А прежде чем отправиться в эту страну мы ведь должны узнать где она находиться, так? Что нам в этом поможет. Посмотрите где находиться наша страна, кто покажет. А какая страна находиться рядом с этой страной. А кто помнит недавно на каком уроке мы про эту страну говорили? А о каком празднике этой страны мы говорили?

Ну вот нашли мы нашу страну теперь можно и в путь. Ребята
, а мы хотим быстро добраться до страны знаний, или нам без разницы. Если быстро, то какой вид транспорта нам лучше выбрать? А Каким правилам должен придерживаться пассажир самолета? Какие еще виды транспорта вы знаете? И так полетели.

Ребята, по пути нам придется чуть-чуть потрудится, надо нам выполнить некоторые задания. И первое наше задание-это назвать тему нашего сегодняшнего урока. И в этом нам поможет одно видео.

Сказка о потерянном времени

Что мы увидели на этом видео. Мы знакомы с этой сказкой? На каком уроке мы ее читали? О чес эта сказка. Ребята, посмотрев это видео можете вы сказать о чем мы свами будем говорить? Правильно о времени, а точнее о единицах времени. Ребята как вы думаете к концу урока что мы будем знать? Чему научимся?

III Изучение темы
Записываем число, кл.работа. 

Ребята вот мы вспомнила про сказку о потерянном времени. Скажите, а сколько ________________________________________________________

Чистописание пишем число ____
Ребята напомните мне тему нашего урока. Для того чтобы узнать какие единицы времени существуют вы должны поработать в группах. Решаете примеры. 
Работа в группах.
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Команды показывают что получилось. Разбирают единицы измерения.

Ребята, а сколько единиц времени у нас получилось? А чего в мире только 8 кто-нибудь знает. А какие планеты солнечной системы вы знаете?

Вот мы сказали, что в одной неделе 7 дней. А сегодня какой день недели. 

IV Физминутка

Ребята давайте мы сейчас отдохнем немножко и заодно вспомним про остальные дни недели.

V Продолжение работы по теме урока

Работа по учебнику стр 48 №226 (1 и 3)

Игра
ВПР задание

Конкурс с гостями

VI Итоги урока. Рефлексия
Секунда

Минута

Час

Сутки

День

Неделя

Год

Век

